



Fundusze Europejskie
Infrastruktura i Środowisko

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



Zgierz, dn. 08.07.2019r.

Nr sprawy: PN/XXVI/2019

Modyfikacja Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: Zakup aparatury medycznej z wyposażeniem dla Szpitalnego Oddziału Ratunkowego Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. Marii Skłodowskiej-Curie w Zgierzu, ul. Parzęczewska 35 z podziałem na pakiety w ramach projektu pod nazwą: „Przebudowa i rozbudowa Szpitalnego Oddziału Ratunkowego z wyposażeniem i zakupem aparatury medycznej w Wojewódzkim Szpitalu Specjalistycznym im. Marii Skłodowskiej Curie w Zgierzu” w ramach działania 9.1. Infrastruktura ratownictwa medycznego oś priorytetowa IX Wzmocnienie strategicznej infrastruktury ochrony zdrowia Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020

Działając w trybie art. 38 ust. 4 ustawy z 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2018, poz.1986 ze zm.), Zamawiający informuje o dokonaniu zmian w treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie 1, dot. pakietu 2 - aparat do znieczulenia, pkt. 2: Czy Zamawiający dopuści główny blat do pisania wbudowany i dodatkowy blat składny?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2, dot. pakietu 2 - aparat do znieczulenia, Pkt. 7: Czy Zamawiający dopuści awaryjne zasilanie elektryczne całego systemu na min. 90 minut w warunkach standardowych i 30 min. w warunkach ekstremalnych (akumulator wbudowany w aparat)?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 3, dot. pakietu 2 - aparat do znieczulenia, Pkt. 12: Czy Zamawiający uzna za spełnienie parametru system automatycznego utrzymywania minimalnego stężenia tlenu w mieszaninie oddechowej z N₂O, na poziomie, co najmniej 25%?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 4, dot. pakietu 2 - aparat do znieczulenia, Pkt. 15: Czy Zamawiający dopuści zastawkę APL z funkcją natychmiastowego zwolnienia ciśnienia w układzie poprzez skrócenie zastawki do minimum? Opisane rozwiązanie jest parametrem charakterystycznym dla konkretnego producenta, co uniemożliwia złożenie konkurencyjnej oferty.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 5, dot. pakietu 2 - aparat do znieczulenia, Pkt. 17: Czy Zamawiający dopuści rurę do ewakuacji bez mankietu ze specjalnymi otworami?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 6, dot. pakietu 2 - aparat do znieczulenia, Pkt. 20: Czy Zamawiający dopuści respirator z napędem pneumatycznym?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 7, dot. pakietu 2 - aparat do znieczulenia, Pkt. 21: Czy Zamawiający dopuści ekran respiratora kolorowy, LCD, o przekątnej 15 cali na ruchomym ramieniu aparatu? Jest to rozwiązanie o wiele bardziej nowoczesne i funkcjonalne.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 8, dot. pakietu 2 - aparat do znieczulenia, Pkt. 30 i pkt. 31: Czy Zamawiający zgodzi się na zrezygnowanie z funkcji opisanych w pkt. 30 i pkt. 31? Parametry te są spełnione tylko przez aparat z napędem elektrycznym, oferowanym przez jednego konkretnego producenta.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza aparat nie posiadający funkcji, opisanych w pkt. 30 i 31 Zestawienia Parametrów Technicznych.

Pytanie 9, dot. pakietu 2 - aparat do znieczulenia, Pkt. 35: Czy Zamawiający dopuści zakres regulacji PEEP od 4 do 30 cmH₂O?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 10, dot. pakietu 2 - aparat do znieczulenia, Pkt. 37: Czy Zamawiający dopuści regulację Plateau w zakresie 5-60%?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 11, Dotyczy wzoru umowy § 3 ust. 5: Urządzenie będące przedmiotem umowy jest zbudowane z niezależnie działających części/modułów. Nieuzasadniona byłaby sytuacja, w której Zamawiający wymagałby wymiany całego sprzętu, a niesprawna byłaby tylko część urządzenia, którego całość, poza tym działa bez zarzutu. Wymiana wadliwego modułu w takich przypadkach chroni słuszny interes Zamawiającego, a Wykonawcy umożliwi rzetelną kalkulację ceny i przedstawienie najkorzystniejszej oferty. W związku z tym wnosimy o modyfikację punktu poprzez usunięcie możliwości wymiany całego sprzętu, wprowadzając w to miejsce jedynie możliwość wymiany części/modułów.

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje treść projektu umowy § 3 ust. 5, który otrzymuje brzmienie:

„5. a) Dopuszcza się dwie naprawy gwarancyjne (będące m.in. konsekwencją wady produkcyjnej tkwiącej w przedmiocie umowy) tego samego elementu/modułu w okresie gwarancji, po których całe urządzenie zostanie wymienione na nowe, w terminie nie dłuższym niż 10 dni roboczych, licząc od daty trzeciego zgłoszenia – dotyczy pakietu 1”.

„5. b) Dopuszcza się dwie naprawy gwarancyjne (będące m.in. konsekwencją wady produkcyjnej tkwiącej w przedmiocie umowy) tego samego elementu/modułu w okresie gwarancji, po których całe urządzenie/moduł (jeżeli dotyczy) zostanie wymienione na nowe, w terminie nie dłuższym niż 10 dni roboczych, licząc od daty trzeciego zgłoszenia – dotyczy pakietu 2”.

Pytanie 12, dot. Pakiet nr 1 - defibrylator z kardiowersją pkt. 13: Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy defibrylator z możliwością defibrylacji za pomocą elektrod jednorazowych z typowej, bezpiecznej odległości ok. 3 m ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 13, dot. Pakiet nr 1 - defibrylator z kardiowersją pkt. 19: Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy defibrylator z możliwością szybkiego automatycznego ustawienia granic alarmowych wszystkich monitorowanych parametrów w zakresie granic wąskich i szerokich ? Jest to optymalne rozwiązanie z punktu widzenia użytkownika.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 14, dot. Pakiet nr 1 - defibrylator z kardiowersją pkt. 30: Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy defibrylator z możliwością rozbudowy o pomiar SpMet, SpCO ale bez SpHb ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 15, dot. Pakiet nr 1 - defibrylator z kardiowersją pkt. 31: Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy defibrylator z pomiarem ręcznym i automatycznym w odstępach czasowych od 2 do 60 min ze spełnieniem pozostałych parametrów ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 16, dot. Pakiet nr 1 - defibrylator z kardiowersją: Ze względów praktycznych i użytkowych, Czy Zamawiający będzie wymagał aby defibrylator miał możliwość rozbudowy o transmisję danych zapisu EKG do istniejących stacji odbiorczych u Zamawiającego ?

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga lecz dopuszcza.

Pytanie 17, dot. Pakiet nr 1 - defibrylator z kardiowersją: Ze względów praktycznych i użytkowych, Czy Zamawiający będzie wymagał aby defibrylator miał możliwość wydruku danych z łyżek twardych?

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga lecz dopuszcza.

Pytanie 18 ad 13, pakiet 1 defibrylator z kardiowersją: Zwracamy się z prośbą o zmianę parametru z 10m na min. 2 m. Wymagany parametr w obecnej postaci w naszej opinii nie uzasadnienia klinicznego.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 19 ad 20, pakiet 1 defibrylator z kardiowersją: Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie urządzenia z rejestratorem pracującym w oparciu o papier o szerokości 80 mm.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 20 ad 24, pakiet 1 defibrylator z kardiowersją: Czy Zamawiający dopuści urządzenie z pomiarem częstości pracy serca 30-300 / min

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 21 Punkt 6 SIWZ Pakiet 3: Czy Zamawiający dopuści możliwość dostępu do danych przesyłanych z ambulansów poprzez urządzenie mobilne umożliwiające lekarzom zdalne przeprowadzanie konsultacji i udzielanie wsparcia, w sposób inny niż poprzez aplikację, z zachowaniem jakości diagnostycznej przekazywanych danych medycznych?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 22 Punkt 10 SIWZ Pakiet 3: Czy zamawiający dopuści rozwiązanie oferujące eksport danych w formatach graficznych jak i przyjętych ogólnoswiatowo standardach danych medycznych: XML, SCP-ECG, DICOM, HL7?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, przy zachowaniu formatów ujętych w treści SIWZ.

Prosimy o uwzględnienie modyfikacji przy składaniu ofert.

Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianie.

Z poważaniem
Dyrektor
wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. Marii Skłodowskiej-Curie w Zgierzach
.....
(podpis kierownika Zamawiającego)
Agnieszka Jankowiak